

### 东校区党支部发展党员大会

钱万里

在中国共产党建党 92 周年纪念日前夕,东校区党支部召开了发展党员大会。校内外 79 名党员、交通大学社区党委代表及部分群众参加了这次大会。

5 月 14 日上午,大会在庄严的国歌声中开始。在申请人周福华同志宣读了入党志愿、介绍人介绍情况后,开始进行大会讨论。老党员、老干部及各小组的代表等 14 位同志在会上发言,大家一致认为,周福华同志入党愿望强烈,工作中踏实肯干、认真负责,希望她今后进一步加强学习政治理论,积极宣传党的方针政策,严格用党员标准要求自已,用实际行动证明自己是一名合格的共产党员。在讨论过程中还有一些同志谈了自己的感想,大家表示参加讨论的过程也是一种学习。

大会表决后,党支部副书记宋光第同志代表支委会宣读了大会决议,同意接收周福华同志为中国共产党预备党员。实现了多年夙愿的周福华同志热泪盈眶,发表了与会感言。

最后发展党员大会在《国际歌》声中结束。



### 离退休党委组织老同志赴北京奔驰参观

【本报讯】3 月 27 日上午,离退休党委组织 80 余名离退休党员干部和党外人士代表前往位于大兴亦庄的北京奔驰汽车有限公司参观。

整齐的建筑,宽敞的厂房立刻使老同志们感受到了这个国际化品牌的风格。大家首先观看了展示奔驰公司高度自动化生产流程及企业文化的奔驰公司宣传片。随后,老同志们佩戴着防护眼镜及讲解接收器来到了奔驰汽车的制造车间,按照汽车生产流程,参观了冲压、焊接、喷漆以及总装的整个过程。看着从一块钢板的进厂到最后汽车的成型,老同志们了解了车间各个部分的功能以及汽车制作过程中的各个环节。车间里生产工人的认真负责,管理人员的有条不紊以及检测人员的严谨细致都给大

### 我参与,我快乐 我运动,我健康 ——记“夕阳红健康俱乐部”健步走活动

【本报讯】在杨柳吐绿、百花飘香的春天,我校离退休教职工“夕阳红健康俱乐部”于 2013 年 4 月 17 日上午在学校东操场举行了离退休教职工健步走活动。活动以提高离退休教职工的身体素质、丰富晚年生活内容为目的。活动由校医院健康管理中心常玲主任主持,健康管理中心的唐松梅、毕海艳同志为大家示范正规的健步走姿势。



近 400 位离退休教职工参加了此次活动。大家的踊跃参与展现了我校离退休教职工积极向上的精神风貌,活跃了俱乐部的健身氛围,增强了大家的健身意识。活动结束后俱乐部为大家发放了精美的小礼品,以鼓励大家积极参与健身活动,健步走活动圆满结

### 2013 年离退休人员春游活动圆满结束

【本报讯】春暖花开之际,为了丰富离退休老同志的晚年生活,增进彼此之间的感情交流,离退休工作处分别于 4 月 24 日、4 月 26 日和 5 月 8 日在农业嘉年华、云居寺和北宫国家森林公园开展春游活动。本次参与老同志共计 1100 余名。

位于北京昌平区(小汤山草莓博览园)的首届北京农业嘉年华是农业与嘉年华的首次亮相。是集农业生产、生态、休闲、教育、示范等多功能于一体的都市现代农业盛会。老同志们园区内参观到了新奇特品种的水果和蔬菜、布置精美的园艺景观和科普展览;采购了自己感兴趣的农产品回家,此次的农业嘉年华活动为老同志们提供了接触现代观光农业的场所。

位于房山区境内,被誉为“中华佛法城,祈福迎祥地”、“北方巨刹”的云居寺内,老同志们有的烧香拜佛,有的参观寺内的奇珍异宝,了解佛家文化。

在北宫国家森林公园内,设有亭、廊、阁、塔等 12 处人文景观,以及芳泽溪、小江南、枫林路、桦林沟等 15 处景点。大面积的绿化美化绿地和各种迎春盛开的野生花卉、优质树种,是个极其适宜热爱摄影的老同志前往的地方。优美的环境,清新的空气也适合老同志们在此处散步、乘乘凉。

今年的春游活动,在学校车队的大力支持下,全体工作人员以高度负责的工作态度,满腔热情地为老同志服务,保证了活动的安全、顺利、圆满完成。



### 我校离退休老同志参加北京高校老同志健身项目展示活动

【本报讯】为进一步落实市委教育工委、市教委关于在北京高校老同志中开展“学习贯彻十八大共建小康乐晚年”主题活动的精神,展示北京高校老同志积极健身的精神风貌,推动高校老年健身活动的开展,5 月 22 日我校离退休工作处组织退休职工木兰队的 36 名队员,同来自北京化工大学、北京工业大学等 28 所高校的近千名老同志参加了在北京石油化工学院体育馆举办的“共筑中国梦 健身奔小康”北京高校老同志健身项目展示活动。

我校木兰队的老同志们高喊着整齐口号出场,以饱满的精神风貌,准确到位的动作,完成了民族韵律操的展示,并获得了康乐展示奖。

活动现场,各高校老同志展示了形式多样、适合老年人开展的健身项目。无论是活力十足的广场舞、优美舒畅的交谊舞,还是疏通经络的回春医疗保健操,都展现了老同志们健康、快乐的精神风貌。

